CORRECTION Fiche : « Des habitants inégalement connectés. »

1/ 46 % de la population mondiale bénéficie d’'un acces internet. C’est a dire

moins de la moitié.

2/ La France, le Canada, les Etats-Unis, I’Australie comptent plus de 80 %

d’internautes parmi leur population.

3/ L’Afrique est le continent qui compte le moins d’internautes.

4/ 99 % de la population francgaise bénéficie d’un accés internet.

5/ Les zones les mieux desservies par le tres haut débit sont les zones urbaines.

6/ Ces deux personnes consultent Internet. L'une sur une tablette, I'autre sur
un ordinateur.

7/ De nombreuses personnes dgées n’utilisent pas Internet car elles ne savent
pas utiliser I'informatique car les ordinateurs n’existaient pas quand elles

étaient jeunes.

8/ Un cybercafé est un lieu dans lequel on peut utiliser des ordinateurs

connectés a Internet.



